
 

 الاسم:                     الظهــيرةدوام ـل الأولىالمذاكرة التحريرية                                                                                                               

   الشعبة:                                                     علــــــــــــــــــومالمادة :                                                                                                                                    
  الدرجة :                           (    8102– 8102) التاســــع الأساســـي                                                                                                                        
 (ةدرج 08 )    :أجب عن الأسئلة التالية السؤال الأول:

 ؟المفاصل بين العنود الفكسييتألف هيكل الجرع, و ما نوع مما ( 1
 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 وبيّن سبب تشكل الشبكات الػرائية:  الأحياء التالية في سلسلة غرائية,زتب ( 2
 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 ماذا ينتج عن :( 3
 زية فىق بعضًاتتالٌ الثقىب الفق -أ 

 تعظم غضاريف الهمى في صو الثامهة عشز -ب 

 في العضلات CO2تزاكم حمض اللبن و غاس  -ج 

 تغًير مىاعًد الإجزاءات الشراعًة -د 

 (ةدرج 028) :أجب عن الأسئلة التالية السؤال الثاني:
 مما يلي:لأزبع أعط تفسيراً علنياً ( 1

 تضمًة العضلات المخططة بًذا الاصم. .أ 
 

 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 وجىد أقزاص غضزوفًة بين الفقزات .ب 

 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
 

 أيمًة وجىد الضائل الدماغٌ الشىكٌ في الغشاء العهلبىتٌ .ج 

 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
 

 عدم انثهاء الضاق للأمام .د 

 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
 

 تصلح طبقة الضتراتىصفير للطيراى. .ه 

 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 



 

 :اذكس وظيفة واحدة لكلٍّ مما يلي( 2

 الزنار الكتفي 

 الأم الجافية 

 المفككةالأحياء  

 الجشم الثفني 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي:( 3
 :طبقة مو الغلاف الجوي لها دور في الاتصالات( 1   

 أ الأكشوسفير  ب الايونوسفير  ج الميزوسفير د وسفيروبالتر

 : تقع أمام الحدبات التوأمية الأربعة( 2   

 أ الحياةشجرة  ب المهاداى ج الغدة الصهوبرية د مثلث المخ

 

 :الاستجابة واللون من حيث  المعدة عضلات الأطساف وعضلات جدازبين قازن: ( 4
  عضلات الأطراف عضلات جدار المعدة

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 اللون

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 الاستجابة

 ضع المسنيات المناسبة حسب ازقاموا:( 5
 

  

 

 

. ............................................................................................................................ 

. ............................................................................................................................ 

. ............................................................................................................................ 

. ............................................................................................................................ 
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